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Ⅰ．調査の概要 

 

1. 調査の目的 

本調査は、本学の卒業生より本学の教育や学生生活などに関して率直な意見をいただき   

今後の教育活動に向けての取り組みにいかすことを目的とする。 

 

 

2. 調査対象 

  本調査の対象は、令和 2 年度に本学に入学し、令和 4 年 3 月までに卒業した全学生 

147 名（対象学科：食物栄養学科・こども学科）である。 

 

 

3. 調査方法 

（1）実施時期 

  令和 4 年 10 月 

（2）調査内容 

  本学における教育、学生生活、各種支援体制、設備に関する満足度及び本学での教育が 

どのような面で役立っているか等 

（3）調査方法 

  WEB アンケート 

 

 

4. 回収率 

(1) 卒業生アンケート 

   

学 科 食物栄養学科 こども学科 合計 

依頼数 56 91 147 

回答数 21   18 37 55 

回収率 32.1％ 40.7％ 37.4％ 

R03 年度との比較 
回収率 36.2％ 

（4.1％↓）  

回収率 41.6％ 

（0.9％↓） 

39.4％ 

（2％↓） 
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Ⅱ．学生時代についてのアンケート結果 

 

 

Ｑ1．あなたの現在の職種をお答えください。 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 12 66.7% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 16.2% 19 51.4%

全体 12 21.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 10.9% 19 34.5%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6%

こども学科 2 5.4% 4 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 4 10.8%

全体 2 3.6% 4 7.3% 2 3.6% 1 1.8% 3 5.5% 0 0.0% 5 9.1%

学科
1.栄養士 2.調理員 3.研究開発 4.製造 5.栄養教諭 6.幼稚園教諭

学科
8.保育教諭 9.施設職員 10.事務 11.販売 12.接客 13.介護 14.その他

7.保育士

 

 

 

Ｑ2．現在のお勤め先は卒業時と同じですか？  

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 16 88.9% 2 11.1%

こども学科 34 91.9% 3 8.1%

全体 50 90.9% 5 9.1%

学科
1.はい 2.いいえ

 

 

 

Ｑ３.在学時に働く上で必要とされるマナーや言葉遣いについて学ぶことが出来ましたか？ 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 5 27.8% 13 72.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 21 56.8% 15 40.5% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

全体 26 47.3% 28 50.9% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

学科
1.十分にできた 2.おおむねできた 3.ややできなかった 4.できなかった 5.未回答

 

 

 

Ｑ４.在学時に働く上で重要と思われる専門知識の習得ができましたか？ 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 4 22.2% 13 72.2% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 15 40.5% 20 54.1% 1 2.7% 1 2.7% 0 0.0%

全体 19 34.5% 33 60.0% 2 3.6% 1 1.8% 0 0.0%

5.未回答
学科

1.十分にできた 2.おおむねできた 3.ややできなかった 4.できなかった

 

 

 



 3 

Ｑ５.社会人としての一般常識について在学時に備わったと思いますか？ 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 5 27.8% 13 72.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 17 45.9% 19 51.4% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0%

全体 22 40.0% 32 58.2% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0%

5.未回答
学科

1.十分備わった 2.おおむね備わった 3.ややできなかった 4.不十分であった

 

 

 

Ｑ６.現在の職場における人間関係について 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 9 50.0% 9 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 15 40.5% 20 54.1% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

全体 24 43.6% 29 52.7% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

1.大変良好である 2.おおむね良好である 3.やや問題がある 4.問題がある 5.未回答
学科

 

 

 

Ｑ７.就職後に感じた本学に対する満足度をお答えください。 

【令和 4 年 3 月卒業 64 期生】 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

食物栄養学科 7 38.9% 10 55.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

こども学科 19 51.4% 18 48.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全体 26 47.3% 28 50.9% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

学科
1.非常に満足している 2.満足している 3.あまり満足していない 4.まったく満足していない 5.未回答

 

 


